各 位



2025年7月24日 株式会社 揚羽

# 揚羽、三井物産人材開発が登壇する「共創Meetup」を開催

課題先進国である日本の課題解決に向けて、出会いや連携の場を提供

コーポレートブランディング支援を行う株式会社揚羽(東京都中央区 代表取締役社長:湊 剛宏 証券コード:9330)は、2025年7月8日に「共創Meetup」を開催。前半は、三井物産人材開発株式会社の小林陽一氏が「人材開発のすべて」と題してトークセッションを行い、後半はグループディスカッションとして24名の参加者が、それぞれ自社の人材開発について熱心に語り合い、意見を交換していました。



## ■「共創Meetup」とは

今回で第7回を数える「共創Meetup」は、株式会社揚羽 執行役員 ブランドコンサルティング部長の黒田天兵が、自分たちがハブとなり、各々の現場で日々奮闘するビジネスパーソンが出会い、刺激や人脈を持ち帰ってもらう場として企画、運営をしてきました。第7回は「人と組織の改革に本気で取り組む企業で、"変革を牽引する方"が参加するイベント」として実施しています。

また、黒田が「共創Meetup」開催に懸ける想いは、以下の3点です。

- ① 課題先進国である日本の課題を解決したい。そして、世界に新たなスタンダードを示したい。
- ② 変化をもっと加速させたい。
- ③ そのために共感し合える仲間を増やしたい。

## ■当日のプログラム

- 1. ご挨拶、アイスブレイク
- 2. トークセッション「人材開発のすべて」
- 3. ワールドカフェ「各社の人材開発の取り組みについて語ろう」
- 4. まとめ
- 5. チェックアウト

## ■参加者の声

参加者への事後アンケートでも、次のようなコメントを頂戴できました。

「非常に勉強と刺激になりました。色々な方々とお話しできて参考になり、参加してよかったです」

「具体的な企業の実践例を共有いただいたので、大変参考になりました。ありがとうございます」

「本日は貴重な学びや繋がりの機会を頂きまして、ありがとうございました。ぜひまた参加したいです」

「今回のような具体的な題目まで、ディスカッションできる機会に満足しています」

## ▼「共創Meetup」に興味がある方へ

第7回共創Meetupについて、後日開催レポートを公開予定です。その更新情報や共創Meetupに参加してみたいと思われた方は、弊社が発行するメールマガジンに登録ください。ブランディングに関するお役立ち情報を配信中です。
⇒登録(無料)はコチラ

### ▼ブランディングの相談を承ります

弊社は、コーポレートブランディング、マーケティングコミュニケーション(社外への情報発信)、インナーブランディング(人材の定着)、採用ブランディング(人材の採用)、デジタルマーケティング(顧客獲得)などの幅広い領域で、クライアントとともに汗をかきながら伴走支援しています。また徹底した課題導出をもとに、戦略策定からクリエイティブ、顧客体験、理念浸透まで、"一気通貫で支援"する姿勢を大切にしています。ブランディングやマーケティングにお悩みのある方は、ぜひ下記のフォームよりお声がけください。

https://www.ageha.tv/contact/

### 【会社概要】

会社名:株式会社揚羽

市場:東京証券取引所グロース市場・名古屋証券取引所ネクスト市場(証券コード:9330)

資本金:2億7935万円(2024年9月30日時点)

所在地:〒104-0032 東京都中央区八丁堀2丁目12-7 ユニデンビル3F

設立:2001年8月

代表者:代表取締役社長 湊 剛宏

ミッション:一社でも多くの企業のブランディングに伴走し、日本のビジネスシーンを熱く楽しくする!

事業内容:ブランディング支援全般

支援領域:コーポレートブランディング/パーパスブランディング/インナーブランディング

アウターブランディング/サステナビリティブランディング/採用ブランディング

製品・商品・サービスブランディング 等

ブランディングにおけるコンサルテーション、クリエイティブ、ソリューションまで一気通貫できるパートナーとしてご支援してまいります。

URL: https://www.ageha.tv/

# 【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社揚羽 広報担当

TEL: 03-6280-3336 Email: pr@ageha.tv FAX: 03-6280-3337